
Zgłoszenie Serwisowe
(zrobić kopię, wypełnić i włożyć do pudełka z maszyną)

Data ...............................................................................................................

Zgłaszający: nazwa firmy / osoba 

…..................................................................................................……………

Adres 
…....................................................................................................................

…....................................................................................................................
 
Telefon …...…………………………..................................…………………….. 

Mail  ..................…………………………………………………………………...

Nr faktury zakupu / paragonu .....................………………………………........

Model urządzenia .…......................................................................................

Opis problemu

…. …...............................................................................................................

…………..........................................................................................................

….................................................................................................................…

…....................................................................................................................

…....................................................................................................................

…....................................................................................................................

…....................................................................................................................

…....................................................................................................................

Adres do odesłania urządzenia
…………... .....................................................................................................

….................................................................................................................…

…....................................................................................................................


